

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»
для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті природокористування
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля

Ефективний розвиток економіки України, її економічна та фінансова стабільність значною мірою залежать від розвитку підприємництва, особливо в аграрній сфері. В свою чергу, розвиток підприємництва та торгівлі потребує кваліфікованих фахівців даної сфери, здатних забезпечувати якісну організаційно-управлінську, аналітичну та дослідницьку діяльність. Окрім того, сучасні умови здійснення підприємницької діяльності характеризуються комплексом надзвичайно складних виробничо-збутових, логістичних та фінансових проблем, які потребують оперативного реагування та неординарних, креативних рішень. Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля», розроблена колективом кафедри підприємництва та торгівлі Львівського національного університету природокористування для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, спрямована на формування нового покоління підприємців, здатних ефективно розв'язувати ці проблеми.

Рецензована освітньо-професійна програма за своїм змістом відповідає вимогам сьогодення і формує комплексний підхід у підготовці майбутніх фахівців сфери підприємництва та торгівлі, що передбачає ефективне поєднання теоретичної компоненти з практично-орієнтованою складовою. Перелік обов'язкових дисциплін, передбачених програмою, є актуальним і дає змогу студентам набувати загальних та фахових компетенцій, необхідних для реалізації їхнього підприємницького потенціалу в різних сферах економіки. Сукупність цих освітніх компонент сприяє розвитку у здобувачів освітнього ступеня «Магістр» комунікативних навичок, стратегічного мислення, здатності управління людьми, застосування інноваційних методів у вирішенні складних підприємницьких завдань.

Разом із тим програма певною мірою враховує галузевий аспект організації підприємництва і торгівлі у найбільш важливому секторі економіки України – сільському господарстві. Цих навиків студенти можуть набути завдяки таким вибірковим компонентам фахового спрямування як «Організація агробізнесу», «Аграрна торговельна політика», а також дисциплінам загальноуніверситетського вибору відповідного галузевого спрямування. Вважаю, що розробники повинні у перспективі розвивати цю особливість освітньої програми.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, відповідає положенням Стандарту вищої освіти за спеціальністю, а тому її можна рекомендувати для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Голова Управи
Львівської Аграрної палати

12.04.2023 р.



Ігор ВУЙЦИК